1. Решить уравнения (в конце документа примеры для тех, кто пропустил).
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2. Решить уравнения (прототипы задания В-7).

	1 
	Най​ди​те ко​рень урав​не​ния [image: image2.png]24 = 64



.

	2 
	Най​ди​те ко​рень урав​не​ния [image: image3.png]


.

	3 
	Най​ди​те ко​рень урав​не​ния
 [image: image4.png]


.

	4 
	Най​ди​те ко​рень урав​не​ния
 [image: image5.png]


.

	5 
	Най​ди​те ко​рень урав​не​ния [image: image6.png]1
1659 = =
2



.

	6 
	Най​ди​те ко​рень урав​не​ния
 [image: image7.png]


.

	7 
	Най​ди​те ко​рень урав​не​ния:
 [image: image8.png]0>+ =729



.

	8 
	Най​ди​те ко​рень урав​не​ния:
 [image: image9.png]




	9 
	Най​ди​те ре​ше​ние урав​не​ния:
 [image: image10.png]




	10 
	Ре​ши​те урав​не​ние [image: image11.png]89—x
= 64"



.

	11 
	Ре​ши​те урав​не​ние [image: image12.png]23+x _
0,4 X 53+x



.

	12 
	Най​ди​те ко​рень урав​не​ния [image: image13.png]3¥5 = 81.





	13 
	Най​ди​те ко​рень урав​не​ния [image: image14.png]2)(—10 — 1





	14 
	Най​ди​те ко​рень урав​не​ния [image: image15.png]4x—ll





	15 
	Най​ди​те ко​рень урав​не​ния [image: image16.png]3T =27,





	16 
	Най​ди​те ко​рень урав​не​ния
 [image: image17.png]




	17 
	Най​ди​те ко​рень урав​не​ния
 [image: image18.png]




	18 
	Най​ди​те ко​рень урав​не​ния
 63х – 4 : 62х – 3 = 1.


3. Решите самостоятельную работу (номер варианта = номер по списку в журнале : 3 и округлить).

	1 вариант
	2 вариант
	3 вариант

	1) 
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Решение показательных уравнений и неравенств.
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